
a) Ismétléssel alkotható összesen V
i,6

6
számú 
soport, de ezekb®l el kell hagyni azokat, amelyek 0-val kezd®dnek.

Utóbbi annyi van, ahány 5-öd osztályú füzet alkotható ismétléssel az adott 6 elemmel, vagyis V
i,5
6

. Tehát az adott

számjegyekb®l ismétléssel képezhet® 6-jegy¶ számok száma

V
i,6
6

− V
i,5
6

= 66 − 65 = 65(6 − 1) = 7776 · 5 = 38 880.

Ezek között a variá
iók között akadnak ismétlés nélküli 
soportok is, amelyek nem egyebek, mint az adott 6 elem

permutá
iói, elhagyva bel®lük a 0-val kezd®d®ket. Az adott elemekb®l képezhet® 
supa különböz® jegyb®l álló 6-jegy¶

számok száma tehát

P6 − P5 = 6!− 5! = 720− 120 = 600.

Tehát az adott elemekb®l alkotható, legalább egy ismétl®d® számjegyet tartalmazó 6-jegy¶ számok száma

38 880− 600 = 38 280.

b) Az adott számjegyekb®l képezhet® 
supa különböz® jegyb®l álló 6-jegy¶ számok száma � mint láttuk � 600.

Ebb®l a számból le kell vonni a 4-gyel osztható számok számát. 4-gyel oszthatók a 60, 16, 56, 76 és 96-ra végz®d®

számok. 60-ra annyi szám végz®dik, ahány permutá
ió alkotható az 1, 2, 3, 4 elemekb®l, vagyis 4! = 24. Az utolsó

négyféle végz®dés¶ szám mindegyikéb®l annyi van, ahány 4-jegy¶ szám képezhet® a maradék 4 jegyb®l, melyek közül

az egyik mindig 0. Utóbbiak száma 4!− 3! = 24− 6 = 18, mert el kell tekinteni a 0-val kezd®d® 
soportoktól. Tehát a

4-gyel osztható számok száma 24+ 4 · 18 = 96, és így az adott számjegyekb®l alkotható, 
supa különböz® jegyb®l álló

és 4-gyel nem osztható számok száma 600− 96 = 504.
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